

POSUDOK OPONENTA BAKALÁRSKEJ PRÁCE

Autor práce: **Hana Roubalíková**

Študijný odbor: Biologie - geografie

Názov posudzovanej práce: **Geografie času: přístupy, metody, techniky**

Formálne splnenie zadania práce:

Bakalárska práca plne odpovedá zadaniu - obsahovou stránkou aj rozsahom, ťažiskové aj parciálne ciele boli splnené.

Obsahová úroveň práce:

Štruktúra práce je vyhovujúca, kapitoly na seba logicky nadväzujú. Ide o jednu zo základných tém behaviorálnej geografie, ktorá bola doteraz vo vedeckej geografickej literatúre publikovaná väčšinou len v zahraničí. V práci je kvalitne spracovaná teoretická aj aplikačná časť. Teoreticko-metodologický background je veľmi kvalitný a výrazne prekračuje nároky kladené na bakalársku (a možno aj diplomovú) prácu.

Úroveň práce s literatúrou, citačný aparát:

Autorka preukázala dobrú orientáciu v relevantných zdrojoch literatúry (z viacerých vedných odborov). Úroveň práce s literatúrou i terminologicko-pojmový aparát sú na vysokej úrovni. Citácie sú korektné.

Práce veľkého počtu autorov by bolo vhodnejšie citovať po kapitolách (s autormi kapitol), takto tu je x-krát citovaná publikácia Toušek et al., pričom žiadna z citovaných myšlienok nie je Touškova.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková a grafická úroveň práce sú výborné. Grafické prílohy primerane dopĺňajú textovú časť.

Otázky do diskusie, príp. konkrétne chyby vyžadujúce reakciu uchádzača:

Máte nejakú konkrétnu ideu v pokračovaní a smerovaní vášho výskumu v oblasti geografie času?

Celkové hodnotenie práce:

Domnievam sa, že autorka preukázala veľmi dobrú orientáciu vo zvolenej problematike a spracovala bakalársku prácu kvalitne. Teoretický vstup je detailný a dáva predpoklady na ďalšie možnosti výskumu v tejto oblasti. Metódy boli použité korektne a priniesli niekoľko zaujímavých výsledkov a zistení.

Celkový návrh posudzovateľa pre hodnotiacu komisiu:

Prácu **doporučujem** k obhajobe, pred obhajobou navrhujem jej hodnotenie známku výborne.

V Olomouci 6. 6. 2008

doc. RNDr. Marián Halás, Ph.D.

oponent bakalárskej práce